

Multi-Purpose Italian Tomato Sauce - Red Tomato Flavor

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Flavor: Sweet And Tangy

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Packaging: Glass Jar

• Allergen Information: Contains Garlic

• Color: Red

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Country Of Origin: Italy

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spice

• Highlight: Classic Ketchup Flavor Garlic Pasta Sauce,

Rich Spices Garlic Pasta Sauce

Product Description:

Our Ketchup Pasta Sauce is perfect for those who love a classic tomato-based sauce with a twist. The sauce has a vibrant red color that will add an extra pop of color to your pasta dishes. The flavors are perfectly balanced, with just the right amount of sweetness and tanginess. Plus, it contains garlic for an added layer of depth and complexity.

Our sauce is incredibly versatile and can be used in a variety of dishes. Of course, it's perfect for pasta dishes like spaghetti and fettuccine, but it can also be used as a dipping sauce for breadsticks or as a topping for pizza. The possibilities are endless! When it comes to storage, our Ketchup Pasta Sauce should be kept in a cool and dry place to maintain its flavor and freshness. And, for those with allergies, it's important to note that our sauce contains garlic.

So why choose our Ketchup Pasta Sauce? For starters, it's made with high-quality ingredients that are sure to impress. It's also incredibly versatile and can be used in a variety of dishes. Plus, with its sweet and tangy flavor, it's sure to be a hit with the whole family. Try it today and taste the difference!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Allergen Information: Contains Garlic

Flavor: Sweet And Tangy Country of Origin: Italy

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Color: Red

Ketchup Pasta Sauce is a delicious red sauce made with tomato, onion, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. This Italian tomato sauce is perfect for pasta dishes and adds a sweet and tangy flavor to your meals. Please note that this sauce contains garlic.

Technical Parameters:

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Flavor	Sweet and Tangy
Packaging	Glass Jar
Country of Origin	Italy
Color	Red
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Allergen Information	Contains Garlic
Storage	Keep in Cool and Dry Place

Applications:

One of the best ways to use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is as a topping for pasta. Whether you prefer spaghetti, penne, or any other type of pasta, this sauce is the perfect accompaniment. Simply cook your pasta according to the instructions on the packet, and then mix in some of the Ketchup Pasta Sauce. The result is a delicious and satisfying meal that is perfect for any time of day.

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is also great for making a variety of different dishes. For example, you can use it as a base for a pizza, or as a topping for grilled chicken or fish. It is also great for adding flavor to stews, casseroles, and other slow-cooked dishes.

Another great way to use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is as a dip. It is perfect for dipping chips, crackers, and vegetables, and is a great alternative to traditional tomato sauce or salsa.

When it comes to storage, it is important to keep ARKHUM Ketchup Pasta Sauce in a cool and dry place. This will help to ensure that it stays fresh and delicious for as long as possible.

In summary, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a versatile and delicious sauce that is perfect for a wide range of occasions and scenarios. Whether you are cooking pasta with tomato sauce or using it as a dip, this sauce is sure to add a burst of flavor to any meal. So why not try it out today and see for yourself?

Customization:

- Brand Name: ARKHUM
- Flavor: Sweet And Tangy
- Country of Origin: Italy
- Storage: Keep In Cool And Dry Place
- Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Our Italian tomato sauce, also known as spaghetti sauce, is perfect for adding a delicious and tangy flavor to your pasta dishes. Customize your order now!

Support and Services:

Our Ketchup Pasta Sauce is made with only the freshest ingredients to provide you with the best quality product. If you have any technical issues with your product, our technical support team is available to assist you. Our team of experts can help troubleshoot any issues you may encounter and provide solutions to ensure you can continue to enjoy your Ketchup Pasta Sauce.

In addition to technical support, we also offer a range of services to make your experience with our Ketchup Pasta Sauce even better. Our services include recipe ideas, cooking tips, and information on ingredient sourcing. We are committed to providing our customers with the best possible experience and are always looking for ways to improve our product and services.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Ketchup Pasta Sauce comes in a glass jar with a twist-off lid. The jar is carefully sealed to ensure freshness and safety during transportation. The label on the jar clearly shows the product name, ingredients, nutrition information, and best-before date. Shipping:

The Ketchup Pasta Sauce is shipped in a sturdy cardboard box to ensure safe transportation. The jar is wrapped in bubble wrap to prevent breakage during transit. The shipping label clearly shows the recipient's address, the sender's address, and the tracking number for easy tracking of the package.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.





market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin